医療費通知 Web 化のご案内

ミツバ健康保険組合では、これまで医療費通知を被保険者宛に圧着ハガキにて送付していましたが、2020年10月より通知頻度の向上とペーパーレス化を目的として、Web上の個人専用画面よりご確認いただくことに変更いたしました。

Web上での確認には、Web健康サポートツール「Pep Up(ペップアップ)」(以下、Pep Up) に登録が必要となりますので 7 月中旬以降に配布される Pep Up 登録案内をご確認いただき、登録をお願い致します。

記

<Web 利用によるメリット>

☆ネット環境 (PC, スマホ) があれば、365 日いつでも閲覧可能 ☆医療費通知の確認が毎月可能

毎月 10 日頃に更新され、処理の関係上 4 か月前の受診月分までのデータを確認できます。 ☆ジェネリック差額通知の確認も、3 か月毎に可能

毎回20日以降に更新され、差額が1円以上ある方に表示されます。

ジェネリック医薬品への切り替えで、自己負担分がどの程度抑えられたかひと目で確認できます。 ☆ペーパーレス化により、紛失等による個人情報漏洩防止、配布等の工数削減、資源削減

<注意事項>

- ■今後ハガキによる医療費通知は行いません(任意継続被保険者を除く)。
- ■ジェネリック差額通知は、2020年12月より確認いただけます。
- ■Web 上での医療費通知の閲覧には、Pep Up への登録が必要となります。 7月中旬に被保険者宛に送付される Pep Up 登録案内をご確認いただき、登録をお願い致します。
- ■更新データは、医療機関等に受診した月の約4か月後の医療費情報が閲覧できるため、確定申告には 12月分については、従来通りお手元の領収書などをご利用ください。

以上

【お問い合わせ先】 ミツバ健康保険組合 TEL 0277-44-1209 (821-4911、4912)